



నార్త్వోర్ స్టేట్ బార్

విద్యార్థి సేవలు, కార్యకలాపాలు,

ఆరోగ్యం, విద్యార్థి మద్దతు

రిక్ పెర్రెల్, డైరెక్టర్

3330 మాంటే విల్లా పార్క్ వే  
బోఫెల్, WA 98021  
(425) 408-7725  
ఫాక్స్: (425) 408-7729

ఆగస్టు 18, 2022

ప్రియమైన తల్లిదండ్రుల,

నార్త్వోర్ పాఠశాలలు రాష్ట్రంలో సురక్షితమైన పాఠశాలలుగా కొనసాగుతున్నాయి. ఏదేమైనా, మా పాఠశాలలు సురక్షితంగా ఉండేలా సమాజంలోని మనమందరం కలిసి పనిచేయాలి. తుపాకులు మరియు ప్రమాదకరమైన ఆయుధాలు పిల్లలు మరియు యువకుల భద్రతకు ముప్పు కలిగించడం దురదృష్టకరం. ఇటీవలి రాష్ట్ర మరియు సమాఖ్య చట్టాలకు అనుగుణంగా ఉన్న ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి, విద్యార్థి ప్రవర్తనకు సంబంధించిన హక్కులు మరియు బాధ్యతల ప్రకటనలో ఆయుధాలకు సంబంధించిన ప్రమాదకరమైన ఆయుధాల నియంత్రణ మరియు విధానాలకు సంబంధించిన పాఠశాల బోర్డు విధానాన్ని నార్త్వోర్ స్వీకరించింది.

చట్టం (RCW 9.41.280) \*కింద, ఏ వ్యక్తి అయినా (విద్యార్థి, సిబ్బంది, తల్లిదండ్రులు లేదా పోషకుడు) స్కూలు బస్సులు, పాఠశాల మరియు పాఠశాలయేతర సౌకర్యాలతో సహా తుపాకీ లేదా ప్రమాదకరమైన ఆయుధాన్ని పాఠశాల ఆస్తులపై తీసుకెళ్లడం దారుణమైన దుర్మార్గం. పాఠశాల కార్యకలాపాల కోసం ఉపయోగిస్తారు. ఆయుధం లాక్ చేయబడిన వాహనంలో ఉండే మరియు యజమానికి సరైన అనుమతులు ఉన్నాయా అనే దానితో సంబంధం లేకుండా 18 సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్న ఏ విద్యార్థి లేదా విద్యార్థి కాని వ్యక్తి క్యాంపస్లో ఆయుధం కలిగి ఉండటం చట్టవిరుద్ధం. పాఠశాలలు తుపాకుల ఉనికిని నిషేధించే సంకేతాలను కలిగి ఉండాలని కూడా చట్టం అవసరం. నార్త్వోర్ పాఠశాలలు పాఠశాలలు తుపాకీ మరియు మాదకద్రవ్య రహిత జోన్లుగా పేర్కొనే సంకేతాలను కలిగి ఉన్నాయి.

విద్యార్థులు మరియు తల్లిదండ్రులు ఈ చట్టాన్ని ఉల్లంఘించడం మరియు డిస్టిక్ట్ విధానాన్ని ఉల్లంఘించడం వల్ల కలిగే పరిణామాలను అర్థం చేసుకోవడం చాలా ముఖ్యం. ఆయుధ ఉల్లంఘన కారణంగా జిల్లా నుంచి తక్షణం బహిష్కరించబడటానికి తగిన ప్రక్రియ మరియు అప్పీల్ చేసే హక్కు ఉంటుంది. ఒక విద్యార్థి తుపాకీని పాఠశాలకు తీసుకువస్తే, ఆ విద్యార్థిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పాఠశాలల నుండి ఒక సంవత్సరం పాటు బహిష్కరించాలని చట్టం అందిస్తుంది. తుపాకీ కాకుండా ప్రమాదకరమైన ఆయుధం ఉంటే, ఒక విద్యార్థిని కూడా సస్పెండ్ చేయవచ్చు. ఆయుధంగా ఉపయోగించే వస్తువులు లేదా బొమ్మ తుపాకులు లేదా కత్తులు వంటి ఆయుధాల వలె కనిపించే వాటిని నిజమైన ఆయుధాల మాదిరిగానే చికిత్స చేయవచ్చు. ఆయుధ ఉల్లంఘన గురించి పాఠశాల అధికారులు చట్ట అమలుకు తెలియజేయాలి. ఇతర పాఠశాల జిల్లాలు అటువంటి నేరం కోసం బహిష్కరించబడిన విద్యార్థులను అంగీకరించడానికి నిరాకరించవచ్చు. చట్టం మరియు జిల్లా విధానం ఆయుధాలపై ప్రవర్తనా ఉల్లంఘనల విభాగంలో విద్యార్థి ప్రవర్తనకు సంబంధించిన హక్కులు మరియు బాధ్యతల హ్యాండ్బుక్లో ప్రదర్శించబడింది.

దయచేసి మీ కొడుకు లేదా కూతురితో ఈ సమస్య గురించి చర్చించే అవకాశాన్ని కనుగొనండి. అంతిమంగా, పాఠశాలకు ఆయుధాన్ని తీసుకురావాలా వద్దా అనే విషయాన్ని విద్యార్థి నిర్ణయిస్తాడు. ఆయుధాలు సహించబడవని విద్యార్థులు అర్థం చేసుకోవాలి. ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు అసైస్టెంట్ ప్రిన్సిపాల్లు కూడా పాఠశాలలో ఆయుధం ఉండటం తప్పు అని గుర్తించడానికి విద్యార్థులపై ఎక్కువగా ఆధారపడతారు. పాఠశాలలో ఆయుధం ఉండటం గురించి విద్యార్థులు పాఠశాల అధికారులకు తెలియజేయాలి. ఈ దశను తీసుకోవడానికి విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులు, సహచరులు మరియు పాఠశాల సిబ్బంది నుండి వీలైనంత ఎక్కువ మద్దతు అవసరం.

విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, పాఠశాల సిబ్బంది మరియు మా సంఘం కలిసి ఈ సమస్యను ఎదుర్కొంటున్నందున, నార్త్వోర్ పాఠశాలలు సురక్షితమైన మరియు అనుకూలమైన అభ్యాస వాతావరణంగా ఉంటాయి.

భవదీయులు, రిక్

పెర్రెల్

విద్యార్థి సేవల డైరెక్టర్

\*మినహాయింపుల కోసం RCW 9.41.280 యొక్క ఉపవిభాగం (3) చూడండి.

దిగువ మీ సంతకం మీరు చదివినట్లు (లేదా ఎవరైనా మీకు చదివినట్లు) మరియు ఆయుధాల లేఖను అర్థం చేసుకున్నట్లు సూచిస్తుంది. తల్లిదండ్రులు/ సంరక్షకునిగా, నార్త్వోర్ స్టేట్ బార్ డిస్ట్రిక్ట్లో చేరిన మీ విద్యార్థులందరికీ హాజరు అవసరాల యొక్క వివరాలు మీకు తెలియాలి.

సంతకం:

విద్యార్థి పేరు

తేదీ: